

## **ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV OBČINSKEGA SVETA**

### **1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ANTONA KREŠEVCA GLEDE OBNOVE CESTE OD RAZŠIRJENEGA OVINKA NAD POTOČAMI DO EKOLOŠKEGA OTOKA POD VASJO KAMNJE**

Cesta na tem odseku v dolžini ca 400 m je na nekaterih delih sicer že razpokana in ozka z neurejenimi bankinami in odvodnjo, vendar smatramo da komplet prenova z razširitvijo in preplastitvijo še ni potrebna. Bomo pa v sklopu vzdrževalnih del na lokalnih cestah na tem odseku izvedli določena dela – doasfaltiranje delov asfaltnega cestišča z ureditvijo odvodnjavanja in bankin.

Pripravil: Damijan Lavrenčič

### **2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA JOŽKA PREMRNA GLEDE RAZPISA ZA STOLP IN GLEDE VEZI IZVEDBE JAVNE RAZSVETLJAVE PROTI IZVIRU HUBLJA**

#### **Razpis za stolp**

Na javni razpis za razvojne investicije v javno kulturno infrastrukturo, na katerega je Občina Ajdovščina prijavila investicijo »Ureditev Stolpa 8 in Grajskega vrta«, je skupaj prispelo 67 vlog. Skupna višina razpisanih sredstev je bila 10.000.000€, občine so lahko zaprosile za sofinanciranje posamezne investicije do največ 2.000.000€. V ocenjevanje je prišlo 52 vlog, 42 vlog je doseglo kakovostni kriterij in so se uvrstile na seznam za sofinanciranje, 6 projektom z najvišjim številom točk je bilo sofinanciranje odobreno. Tudi vloga Občine Ajdovščina je kakovostni kriterij dosegla, vendar pa ni med 6 projekti, ki se bodo sofinancirali. Glede na napovedi MK (in kot je razvidno tudi iz sprejetega proračuna države) bodo v letu 2010 razpisali podoben razpis na katerega nameravamo kandidirati z istim projektom; projekt bomo poskušali prijaviti tudi na morebitne druge razpise.

Pripravila: Katarina Ambrožič

#### **Izvedba javne razsvetljave proti izviru Hublja**

V sklopu izvedbe rekonstrukcije ceste proti izviru Hublja se bo poleg razširitve ceste in pločnika za pešpot izvedla tudi nova javna razsvetljava, ki je prav tako v fazi projektiranja. V letu 2010 so za rekonstrukcijo ceste predvidena sredstva v višini 100.000,00 EUR in 15.000,00 EUR za projekte. Dela bodo potekala skladno z napredovanjem del na obnovi vodovoda proti izviru Hublja. Glavnina del pa bo v letu 2011, dela se bodo izvajala od Pal proti izviru Hublja.

Pripravil: Damijan Lavrenčič

### **3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA JANEZA LAMPETA GLEDE PREVERBE ODSTOPA ZEMLJIŠČ ZA CESTO IZ PODKRAJA**

Lokalna cesta LC 001200 Podkraja Bukovje poteka v približni dolžini 500 m po parc.št. 633 k.o. Podkraj, ki je javno dobro v lasti Občine Ajdovščina. Preostali del, do občinske meje z Občino Postojna poteka po parcelni št. 315/1, ki je v lasti Republike Slovenije. Prenos ceste (približno 1500 m) na Občino Ajdovščina bo mogoč šele tedaj, ko bo obstoječa cesta odparcelirana od osnovne parcele, za kar pa v proračunu za leto 2010 nimamo zagotovljenih finančnih sredstev.

Pripravila: Sonja Lovrekovič

Ajdovščina, 18.01.2010

**ŽUPAN**  
**Marjan POLJŠAK, s.r.**

